
                                 

 

ΜΕ ΕΥΘΥΝΗ ΤΗΣ ΠΛΕΙΟΦΗΦΙΑΣ ΤΗΣ ΓΣΕΕ  

ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ 

ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ Η ΤΟΠΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ (Τ.Δ.Ε.)  

ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΑΛΕΞΗ ΤΗΣ ΠΑΤΡΑΣ   

  

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Η Δημοκρατική Αγωνιστική Συσπείρωση καταγγέλλει το γεγονός ότι μήνες 

τώρα, με αποκλειστική ευθύνη της πλειοψηφίας της ΓΣΕΕ δεν συνεδριάζει 

η Τ.Δ.Ε. στον Άγιο Αλέξη της Πάτρας με αποτέλεσμα να μην εκδικάζονται οι 

ενστάσεις ασφαλισμένων που αφορούν πληρωμές επιδομάτων ασθενείας και 

ατυχημάτων, αποφάσεις ποσοστών αναπηρίας για πληρωμές συντάξεων και 

άλλες παροχές που τόσο έχουν ανάγκη οι εργαζόμενοι…. 

ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ Η ΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑΣ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΗΣ ΓΣΕΕ 

Από το Νοέμβρη 2022 παρά τις επανειλημμένες καταγγελίες της Διοίκησης 

του Εργατικού Κέντρου Πάτρας, η ΓΣΕΕ εμμένει να τοποθετεί ως 

«εκπρόσωπο εργαζομένων» στην ΤΔΕ της Τ.Δ. Α’ Αχαΐας την πρώην πρόεδρο 

του Εργατικού Κέντρου Πάτρας, σημερινή πρόεδρο του ΙΝΕ ΓΣΕΕ Δυτικής 

Ελλάδας και στέλεχος του ΠΑΣΟΚ στην Πάτρα, η οποία ως συνταξιούχος δεν 

πληροί καμία προϋπόθεση για να συμμετάσχει στην επιτροπή αυτή. 

Η Διεύθυνση της Τ. Δ.  Α’ Αχαΐας σύμφωνα και με τις αποφάσεις της Διοίκησης 

του ΕΚΠ έχει ζητήσει δύο φορές την αντικατάσταση της, διότι με τη 

συγκεκριμένη απόφαση της πλειοψηφίας της ΓΣΕΕ, η σημερινή σύνθεση της 

Διοικητικής Επιτροπής δεν είναι νόμιμη και άρα δεν μπορεί να συνεδριάσει, 

επισημαίνοντας ότι η ιδιότητα του εκπροσώπου των εργαζομένων χάνεται από 

την ημέρα υποβολής της αίτησης για συνταξιοδότηση και το ίδιο ισχύει και για 

την περίπτωση του απασχολούμενου συνταξιούχου.  

Να τονίσουμε ότι σύμφωνα με τη νομοθεσία, οι εκπρόσωποι των 

εργαζομένων που συμμετέχουν στις ΤΔΕ πρέπει να είναι ενεργά μέλη των 

οργανώσεων των εργαζομένων στις οποίες ανήκουν και να συντρέχει ενεργή 

σχέση εξαρτημένης εργασίας.  



ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ Η ΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑΣ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΗΣ ΓΣΕΕ 

ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ ΣΤΗΝ ΑΧΑΪΑ 

ΔΕΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑΙ  ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ 

ΚΑΝΟΥΝ ΤΟ ΧΑΤΙΡΙ ΣΕ ΤΟΠΙΚΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ 

ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΙΝΕ ΓΣΕΕ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 

Δεν τους έφτασε που με δική τους ευθύνη πριν μερικά χρόνια βάζοντας ξανά 

την ίδια ως «εκπρόσωπο των εργαζομένων» στην αντίστοιχη Επιτροπή του 

ΕΦΚΑ στην Τοπική Διοίκηση Β’ Αχαϊας στην Πάτρα, ακυρώθηκαν ως 

παράνομες,  δεκάδες Επιτροπές και έμειναν στον αέρα εκατοντάδες 

υποθέσεις και ενστάσεις εργαζομένων…..συνεχίζουν να πράττουν τα ίδια. 

Απαιτούμε εδώ και τώρα να λειτουργήσει η ΤΔΕ στο ΕΦΚΑ Αγ. 

Αλεξίου όπως ακριβώς λειτουργούσε τα προηγούμενα χρόνια και 

πριν το Νοέμβρη του 2022 με τους εκπροσώπους που είχε ορίσει 

η Διοίκηση του ΕΚ Πάτρας, όπως άλλωστε γίνεται πάντα.  

 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ ΤΕΤΟΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΠΟΥ 

ΘΥΜΙΖΟΥΝ ΑΛΛΕΣ ΕΠΟΧΕΣ 

ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ  ΝΑ ΠΑΡΟΥΝ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΟΥΣ ΤΗΝ 

ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΩΝ ΤΟΥΣ 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΣ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΠΟΥ ΧΑΡΑΞΕ ΤΟ ΕΚ ΠΑΤΡΑΣ ΤΑ 

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΧΡΟΝΙΑ                                                                      

ΓΙΑ  

«ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΙ ΟΧΙ ΤΩΝ ΕΡΓΟΔΟΤΩΝ» 
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